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Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
05. 01. 2012 do
06. 01. 2012

Število objav: 6
Tiskani mediji: 5
Splet: 1
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0
Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Linhartovo srečanje
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Seznam objav v zbirki:
Naslov Literarna hiša

Zaporedna št. Medij; Doseg Mariborčan; 16000 Stran: 27 Površina: 122 cm2

1 Rubrika / Datum Ostalo, 05. 01. 2012

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

3 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Nokturno s haikuji in haigami

Zaporedna št. Medij; Doseg Posavski obzornik; 54000 Stran: 15 Površina: 78 cm2

2 Rubrika / Datum Ostalo, 05. 01. 2012

Stran v zbirki Avtor Kalčič M.

4 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Pogum, da beseda ni doma ostala

Zaporedna št. Medij; Doseg Posavski obzornik; 54000 Stran: 15 Površina: 66 cm2

3 Rubrika / Datum Ostalo, 05. 01. 2012

Stran v zbirki Avtor N. J. S.

5 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Najboljše ljubiteljske gledališke skupine: komedije zmešnjav iz Štandreža

Zaporedna št. Medij; Doseg Delo.si (Splet); 230086

4 Rubrika / Datum Kultura, 06. 01. 2012

Stran v zbirki Avtor Lebar Uroš

6 Teme Linhartovo srečanje

Naslov Godba Bohinj še enkrat

Zaporedna št. Medij; Doseg Gorenjski glas; 45000 Stran: 23 Površina: 70 cm2

5 Rubrika / Datum Priloga, 06. 01. 2012

Stran v zbirki Avtor A. B.

8 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Povabilo v radeljsko knjižnico

Zaporedna št. Medij; Doseg Večer; 127000 Stran: 19 Površina: 69 cm2

6 Rubrika / Datum Koroška, 06. 01. 2012

Stran v zbirki Avtor A. Č. K.

9 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti



LITERARNA HIŠA
JSKD Območna izpostava Maribor JANUAR - DECEMBER 2012
Mariborska "Literarna hiša" programsko združuje Mariborsko literarno družbo,
Društvo slovenskih pisateljev in številna druga literarna društva, založbe, revi-
je ter posamezne ustvarjalce na področju literature, ki do sedaj niso imeli stalne-
ga prostora za predstavitev in delovanje. V Hiši literature bodo vse leto potekali
dogodki različnih programskih sklopov (nastopi mariborskih avtorjev, repatriaci-
ja mariborskih avtorjev, predstavitev slovenskih literarnih društvev čez mejo, re-
citali del umrlih mariborskih avtorjev, projekt Otroci med seboj, predstavitve iz-
danih knjig, tiskovne in novinarske konference ob pomembnejših literarnih do-
godkih, gostovanje Pena v Mariboru idr. Hiša literature bo odprta vsak dan, po-
leg literarnih večerov in branj pa bo živela še kot prostor za manjše (kantavior-
ske) koncerte, fotografske razstave, čitalnico z domačo in tujejezično publicisti-
ko ter kot spletna točka in kraj za druženje. V njej bodo na voljo prevedena dela
in odlomki prevedenih del sodobnih slovenskih avtorjev za tuje obiskovalce, kar
je še zlasti pomembno v času EPK. Od 1. maja do 30. septembra se bo del doga-
janja preselil tudi na dvorišče, pod paviljon, ki bo v poletnem času zatočišče za
vse ljubitelje literature.
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Kazalo

Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Tema: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti



KRŠKO - 2. decembra je v organizaciji krške izpostave JSKD
in Likovnega društva Krško OKO v krški Dvorani v parku po-
tekala v okviru Ta veselega dne kulture že tradicionalna pri-
reditev Literarni nokturno, ki so jo letos posvetili haikujem
in haigam. Vodja izpostave Sonja Levičar je v uvodnem na-
govoru prisotnim spregovorila nekaj besed o japonski poeziji
haiku in izpostavila, da je v našem okolju najbolj znan pisec
haikujev Rudi Stopar. Prvi del prireditve so posvetili hrva-
škemu svetovno znanemu pesniku haiku poezije Vladimirju
Devideju, njegove pesnitve je prebrala Branka Pire, Stopar
pa je predstavil nekaj svojih haikujev, ki jih je posvetil temu
velikemu poznavalcu haiku poezije. V nadaljevanju večera
pa je haige predstavila predsednica krških likovnikov Pirče-
va. Na literarnem večeru pa so se predstavili avtorji haikuja
in haig - Pirčeva, Stanka Hrastelj, Jožica Petrišič, Tone Kla-
kočar, Nena Dular, Antonija Petrič, Mitja Grum, Rudi Mli-
nar, jvana Vatovec in Stopar. V japonščini je haikuje prebi-
rala Spela Fekonja^ Glasbeni program sta oblikovali flavtistki
Darja Dobršek in Špela Gerjevič. Sodelujoči so za zaklju-
ček prejeli cvet krizanteme, ki v azijskem svetu ponazarja
dolgo življenje in srečo, v haiku poeziji pa označuje jesen.

M. Kalčič
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BREŽICE - Pod naslovom „Če beseda bi doma ostala" je Ob-
močna izpostava JSKD Brežice 30. novembra v avli Fakulte-
te za turizem pripravila literarni večer 14. območnega sreča-
nja literarnih ustvarjalcev. Pred tem je v popoldanskem času
potekala literarna delavnica sodelujočih srednješolskih av-
torjev iz KUD Franjo Stiplovšek Gimnazije Brežice (Jan Bri-
novec, Lucija Debelak, Katarina Jalovec, Valentina Levak,
David Maksi, Amadeja Novosel, Tjaša Rupar, Janko Šet, Tim
Verstovšek, Dragana Vujič) ter drugih avtorjev (Lazo Gruji-
čič, Stanka Pernišek, Drago Pirman, Dragomila Seško, Zlat-
ka Teropšič in Franc Živič). Strokovno jih je spremljal Da-
vid Bedrač, profesor slovenščine, pesnik in literarni mentor
s Ptuja. Predstavnici brežiškega sklada Simona Rozman Str-
nad in Lučka Černelič sta ustvarili privlačno predstavitev,
ko sta za interpretacijo del poleg avtorjev pritegnili tudi ne-
katere občanke in občane, pri interpretaciji pa sta sodelo-
vali tudi sami. Avtorji so za sodelovanje prejeli priznanje in
cvet, z zvoki marimbe pa je večeru dodal prijetno noto aka-
demski glasbenik Goran Gorše. N, j. s.
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Delo.si (Splet), Kultura 06. 01. 2012
Doseg / Reach: 230086
Država / Country: Slovenija

1
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Delo.si (Splet), Kultura 06. 01. 2012
Doseg / Reach: 230086
Država / Country: Slovenija

2

7

Kazalo



Bohinjska Bistrica

Glasbeno društvo Bohinj bo jutri zvečer ponovilo
božično-novoletni koncert Godbe Bohinj. Prireditev bo v
Kulturnem domu joža Ažmana v Bohinjski Bistrici ob
19. uri. Društvo želi s tem koncertom zaokrožiti delova-
nje v letu 2on, ki je bilo zelo dejavno. Godba Bohinj in
trobilni kvintet so izvajali glasbeno kulturo skozi vse leto
- godbeniki so bili aktivni v vseh občinskih dogajanjih.
Godbeniki želijo znova pokazati vsa prizadevanja in pre-
mnoge ure zahtevnih vaj in ponavljanj, ki so jih prebili v
godbeni sobi in v domačih kotičkih. Program je izredno
dinamičen, za vsak glasbeni okus - v njem je tudi kanček
klasike, saj bosta znova nastopila gosta: Janja Hvala in
Metod Žunec. V program pa sta vključeni tudi dve sklad-
bi Bojana Adamiča, saj letos zaznamujemo .00. obletni-
co rojstva Bojana Adamiča, skladatelja, aranžerja, diri-
genta in fotografa. Koncert zato sodi v okvir projekta
Adamičeva pomlad, katerega pobudnika sta Zveza slo-
venskih godb in javni sklad za kulturne dejavnosti pri
Ministrstvu za kulturo. A. B.
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V Knjižnici Radlje ob Dravi na Koro-
ški cesti 61 a bo do konca januarja na
ogled razstava unikatnih izdelkov
štirih ustvarjalnih avtoric. Ivanka
Petučnik razstavlja pletene izdelke,
poslikano svilo, polstene verižice in
mila, Majda Železnik kvačkane pr-
tičke, Zinka Jauševec vizitke in rože
iz okrasnih trakov, Tilčka Prijol pa
šivane prtičke.

V knjižnici bodo januarja pripra-
vili tudi tematske razstave, in sicer ob
dnevu religij (16. 1.), dnevu spomina
na žrtve holokavsta (27. i.) in dnevu
boja proti kajenju (31. L), s priložno-
stnimi razstavami pa se bodo spomni-
li tudi slovenskih pisateljev, rojenih
v tem mesecu. To so Milan Pugelj,
Anton Ingolič, Zlata Volarič in Drago
Medved.

Od 13. do 31. januarja bo v razstavi-
šču na ogled 57 fotografij 36 koroških
fotografov. Sedmo regijsko fotografsko
razstavo v organizaciji Javnega sklada
RS za kulturne dejavnosti, območne
izpostave Radlje ob Dravi, bodo odprli
13. januarja ob 18. uri. O razstavljenih
delih bosta govorila Tomo Jeseničnik
in David Valič, kulturni program bo
sooblikoval kitarist Tirni Krajnc. (ačk)
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